

德城工商清查国庆旅游市场

景区3家无证经营户被取缔

本报9月29日讯(记者 曹宏源 通讯员 张春菊 赵蕾) 国庆节即将到来,为了让广大市民过上一个安全愉快的“黄金周”,从9月20日开始,德城工商分局在全区范围内开展了为期十天的旅游市场专项整治行动,组织执法人员对苏禄王墓风景区、新湖风景区、锦绣川风景区等旅游

景区进行全面检查。截至目前,已经取缔无证经营户3家,下达责改通知书19份。

此次检查的重点包括经营主体资格是否合法和是否销售“三无”旅游商品,并严厉查处无证经营、超范围经营、虚假宣传、销售假冒伪劣旅游商品及利用旅游格式合同欺诈消费者等违

法行为。

工商执法人员通过进一步完善旅游景区食品市场主体准入制度,强化食品安全管理,督促食品经营户建立健全食品进货查验制度、索票索证制度、质量信息公示制度及不合格食品退市制度,确保景区食品消费安全。

同时,加强对旅游点游乐设施和旅游通道的安全检查,重点检查各风景区的救生衣、气垫船等设施的质量,杜绝使用有漏气、损坏等问题的救生衣、气垫船进行经营活动,对存在的安全隐患要立即进行消除,确保游客生命和社会稳定。

“黄金周”期间消费者如在

市区各景点遇到消费纠纷、维权难等问题,可拨打12315投诉电话,维护自己的合法权益。截至目前,已出动执法人员78人次,车辆28台次,检查旅游景区5个,检查食品、旅馆及旅游商品店等经营户120余户,取缔无证经营户3家,下达责改通知书19份。



避峰出行

9月29日,德州火车站不少市民提前出行。虽然“十一”期间交通管理部门加开临客增加运力,但难解车票紧张的局面,不少市民选择避开高峰提前出行。

本报记者 马志勇 摄

质检:

严查节令食品安全

本报9月29日讯(记者 曹宏源 通讯员 赵仁强) 国庆将至,为确保“十一”期间食品安全,近日,德城质检分局组织开展了食品安全检查活动。

这次检查,以糕点、肉制品、酒类、桶装饮用水、速冻食品等“节令食品”生产加工企业为重点,执法人员重点检查了生产环境整治环节、进货环节、添加剂使用环节和产品检验环节。

截至目前,该局共出动

检查人员100余人次,检查食品生产加工企业43家。从检查的情况来看,大多数食品生产企业整体状况良好,未发现违法添加非食用原料和滥用食品添加剂的行为,但有个别食品生产加工企业存在生产场所环境卫生有待提高,标签标识不规范等问题。

针对检查中发现的问题,质检部门的工作人员在要求其限期整改的同时,对其进行了依法处理。

敬告读者

亲爱的读者朋友,2011年10月1日至10月9日,本报今日德州板块休刊,10月10日恢复出版。祝您假期愉快!

齐鲁晚报·今日德州编辑部